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POROČILO O IZVEDENIH AKTIVNOSTIH PROJEKTA  
»OBČINA PO MERI INVALIDOV« 

 
POROČILO ZA LETO 2023 

 
 
1. PONIŽANJE ROBNIKOV PLOČNIKOV 
 
Izvedli smo ponižanje robnika pločnika na avtobusni postaji v Zrečah. Izvajalec je bil 

GMI d.o.o., Slovenske Konjice. Dela so bila zaključena novembra 2023. Vrednost del 

pa je znašala 1.091,17 EUR z DDV. 

  

     
Slika 1 in 2: Pred in po ureditvi 

 

 
Slika 3: Ponižanje robnika pločnika na avtobusni postaji v Zrečah 
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2. NAKUP VOZIČKA ZA ŠTIRI OTROKE 
 
Vrtec Zreče ponuja poleg rednega programa za predšolske otroke tudi program s 
prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo. V vrtec so vključeni tudi otroci, 
kateri so pridobili zapisnik Razvojne ambulante s Centrom za zgodnjo obravnavo otrok 
s posebnimi potrebami. V zadnjih letih v Vrtcu Zreče beležijo več otrok z razvojnimi 
zaostanki celostnega razvoja, težave se tako kažejo tudi na gibalnem področju. Ti 
otroci potrebujejo več pripomočkov in podpornega okolja, da se lahko enakovredno 
skupaj z vrstniki pridobivajo spretnosti in veščine.  
V letošnjem letu smo iz projekta pomagali k nakupu vozička za štiri otroke, da bi 
pripomogli h kakovostnejši udeležbi na prostem otrokom s gibalnimi omejitvami. 
Sofinancerska sredstva iz projekta Občina po meri invalidov za nakup vozička so 
znašala 1.800,00 EUR.  
 

 
Slika 4: Voziček za štiri otroke 

 
 
3. SOFINANIRANJE NAKUPA ELEKTRIČNEGA SKUTERJA 
 
Na podlagi vloge občanke, ki je invalidna oseba z multiplo sklerozo, smo pomagali pri 
nakupu električnega skuterja. Njen obstoječi invalidski skuter je primeren zgolj za 
vožnjo po zaprtih prostorih oziroma urejeni podlagi, zato vlagateljica z njim ni mobilna 
v svoji zunanji bivalni okolici. Namreč do njihove hiše vodi neurejena makadamska 
cesta, katera vožnje z obstoječim invalidskim skuterjem zaradi premajhnih koles ne 
omogoča. Tako je vlagateljica primorana ostajati doma in ne imeti socialnih stikov s 
sosedi, prijatelji, znanci. Iz projekta smo za pomoč občanki pri nakupu električnega 
skuterja namenili 600,00 EUR. 
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Slika 5: Električni skuter za gibalno ovirane (slika je simbolična) 

 
 
4. PROSTOFER 
 
S Prostoferjem, ki je vseslovenski prostovoljski projekt za mobilnost starejših, smo v 

občini Zreče nadaljevali tudi v letu 2023. V lanskem letu je prevoze opravljalo 5 

prostovoljcev upokojencev, ki so izvedli 193 prevozov, prevozili pa 16.060 kilometrov. 

Od maja 2019, odkar smo se vključili v projekt Prostofer, so prostovoljci opravili skupno 

že 674 prevozov in prevozili 56.671 kilometrov. V bazi uporabnikov brezplačnih 

prevozov je trenutno vpisanih preko 100 aktivnih uporabnikov, ki najpogosteje 

potrebujejo prevoze do izvajalcev zdravstvenih storitev v Zrečah, Slovenskih Konjicah, 

Celju, Vojniku, Ljubljani, Slovenj Gradcu, Velenju, Golniku, Rogaški Slatini, Ptuju in 

Mariboru. 

Ugotavljamo, da se je Prostofer v naši občini zelo dobro prijel, saj s strani uporabnikov 

prejemamo veliko pozitivnih odzivov. Zato bomo brezplačne prevoze vsekakor 

zagotavljali tudi v bodoče, s čimer bomo starejšim občanom omogočali lažjo 

dostopnost do zdravniške oskrbe, javnih ustanov, trgovinskih centrov ipd., večjo 

socialno vključenost, medsebojno povezovanje ter čim daljše bivanje v domačem 

okolju. 

 
Slika 6: Avtomobil Prostofer 
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5. TELOVADBA ZA INVALIDE 
 
V letu 2023 smo v sodelovanju z  Društvom upokojencev Zreče v poletnem času 
izvajali telovadbo v parku Term Zreč in v zimskem času v telovadnici Vrtca Zreče, ki 
so se je udeleževali upokojenci in invalidi. Prav tako smo za varovance Zavoda Karitas 
Čebela izvedli vaje joge. Joga pa se za vse občane Zreč izvaja tudi v čakalnici 
železniške postaje Zreče v okviru Večgeneracijskega centra Zreče.  
Vsem občanom in s tem tudi invalidom pa je od 1.1.2022 s prekinitvami v času poletnih 
počitnic, bilo omogočeno brezplačno razgibavanje v športni dvorani Zreče. 
 

 
Slika 7: Vodena telovadba v paku Teme Zreče 

 

Slika 8: Joga v čakalnici železniške postaje 

 
 
Pripravila: 
Katjuša Črešnar 


